

唐国强出演 年近80的毛泽东

本报讯 9月3日下午,电影《大格局》在北京举行开机发布会,主演唐国强、孙维民、程前、牛莉等到场。此次,唐国强挑战出演近80岁的毛泽东,这也成为他所出演的年龄最大的毛泽东。对于姜文将要出演毛泽东一事,唐国强表示不好评价,但他认为对于特型演员而言,形似还是很重要的。

挑战出演近80岁的毛泽东 唐国强:压力不小

影片《大格局》主要讲述1969年到1972年间,中国与世界上其他国家之间那些惊心动魄的尘封往事,很多街知巷闻的故事以及鲜为人知的秘密都将在这部影片中有所呈现。在该片中,演员唐国强将挑战出演年近80岁的毛泽东,这也是他所出演的最大年龄的毛泽东。对此,唐国强表示压力不小。

除了唐国强出演毛泽东之外,孙维民将出演周恩来,邓颖超仍然由央视主播黄薇担任。另外,大家非常熟悉的主持人、演员程前,将在片中出演著名的前外交部长乔冠华,而毛泽东的外语老师、乔冠华的太太章含之,则由袁立饰演。

姜文要出演毛泽东? 唐国强:不方便评论

近日,已经有确切消息传出,在韩三平所筹备的电影《毛泽东传》中,姜文将出演毛泽东,媒体询问唐国强对此的看法。

唐国强表示,自己已经听说姜文要演毛泽东的消息,而且很早之前就听说他很想演。对于他能不能演,气质是否能接近,能否获得观众认可,唐国强称他暂时还不便评论,“每个人都有自己的特点,他只要按照自己的想法,按照自己的条件,塑造他心中的一个毛泽东,就

可以了。”

对于许多演员都尝试塑造毛泽东的现象,有媒体质疑,出演伟人是否形似已经不重要了?对此,唐国强认为,“特型演员形似还是比较重要,一般的角色,大家不熟悉的,还可以蒙混过关,但像这种角色,大家都有思维定式,能否获得大众认可还是非常重要。”

(凤凰)



戚薇自嘲“歌红人不红”

本报讯 由《夏家三千金》全班人马联手打造的电视剧《爱情睡醒了》昨日在北京举行媒体见面会,该剧9月12日将在安徽卫视全国首播。戚薇在剧中饰演一名知性、高雅的富家千金沐之晴,与邱泽、徐正曦和唐嫣在片中上演了一段纠结曲折的四角恋。对于剧中矛盾纠结的“四角恋”,戚薇坦言:“要是在现实生活中发生这样的故事,肯定会令人崩溃。”

值得一提的是,作为歌唱组合“男才

女貌”中的“女貌”,戚薇这次还深情献声该剧片尾曲《如果爱忘了》,这首歌也是戚薇最新个人专辑的主打歌。戚薇调侃说,自己一直是“歌红人不红”,尽管她的成名曲目《外滩十八号》曾获音乐大奖,并且被大众传唱,但很多人都不知她是演唱者。即便在后来出演了多部影视剧,她也被看作“管彤公主”等角色,很少有人去关注她的真实身份。

(唯美)

《星光大道》济南选拔活动落幕



本报讯 9月4日,2011《星光大道》济南选手选拔活动落下帷幕。据了解,《星光大道》济南选拔活动自报名开始以来,得到了社会各界的热切关注,9月3日的选拔启动仪式更是场面火爆,来自山东、福建、江苏等地的近300名选手现场报名。

参加此次活动的选手各自身怀“绝艺”,他们表演的节目中,有大家耳熟能详的流行歌曲,也有独具特色的地方曲目;有浓烈醇厚的民族风,也有个性张扬的Hip-Hop。《星光大道》2008年的月冠军、济南籍选手霍伟义也到场助阵,并现场演唱了《母亲》。此外,为了提高参与者的积极性,此次活动的主办方还为参与活动的选手准备了两瓶小刀白酒作为礼品赠送。另悉,此次选拔当场不出结果,工作人员会根据选手的表现于7个工作日内通知结果,表现优异的可进入《星光大道》的选手库。

(婷婷)

林依晨称暂别电视圈 撰文力证男友是好男人

本报讯 台湾演员林依晨日前在网上发表长篇文章,力证男友专一、未婚、没孩子,没有经济问题,而自己久被传闻困身十分疲惫。为此,她决定暂别电视圈,以求保护隐私和休息。

近日,有关林依晨身体健康状况再亮红灯以及男友结婚生过孩子的负面新闻不时出现。日前,林依晨在自己的“晨堡”为粉丝写下了长篇的心里话,透露自己决定暂别电视圈。她写道:“现在和我交往中的这位男士,并不神秘,只是低调,他没有让我烦恼的、不当的异性交往关系,从未有过婚姻记录,也未曾有过小孩……他也完全没有令我担忧的财务状况,他,是我遇过的最好、最棒的人之一了。”

(鱼鱼)



林依晨

郭德纲儿子郭麒麟: 我也是个相声演员

本报讯 (记者 吴永功 实习生 陈长华)9月3日,由天津卫视联手德云社推出的大型草根喜剧真人秀节目《笑傲江湖》来济举行路演,号召有喜剧梦想的人加入到选拔中。郭德纲爱子郭麒麟担任现场主持,台下济南观众反映看他主持有听相声的感觉。郭麒麟笑着说:“这是自然的,我本来也是相声演员嘛。”

据悉,《笑傲江湖》以“寻找下一代喜剧之星”为主题,采取相声、小品、曲艺等一切能让人发笑的形式进行选拔,在现场吸引了各路民间喜剧达人参赛。“观众来就是找乐的,所以你就得把他们逗乐了,我父亲常跟我说,观众不笑只能证明你学艺没到家。”郭麒麟在现场颇有心得地说,“观众是各种各样的,笑点也可能不同,但没有不会乐的观众,你就得针对不同类型的观众用不同的方法把他们逗乐了。”被问到有没有往主持、影视等多方面发展的意向时,郭麒麟坦言:“暂时没有,我觉得我就是个相声演员,现在刚入行,我还是先当好一个专业的相声演员吧。”

据了解,《笑傲江湖》除济南外,还将在天津、北京、成都、石家庄、郑州、哈尔滨、长春、沈阳等10多个城市进行选拔,最终突围的喜剧天王将参与电影拍摄以及“德云社”的专场演出。该节目还首次引入“票房分红”概念,最终的喜剧之星将与德云社一起分享票房盈利。

本山传媒 否认小沈阳离婚

本报讯 2011年娱乐圈,除了10多对明星高调宣布结婚外,张柏芝、钟丽缇等又相继宣布离婚,且这股“离婚潮”日前似乎开始蔓延,大有超越“结婚潮”之势。9月3日,与张柏芝在《河东狮吼2》中演对手戏的男主角——小沈阳又出了新“悬案”:一向以夫妻恩爱著称的他,在网上被人爆出“离婚”的传闻,还称赵本山调解不成,一怒之下对爱徒大打出手。

9月3日傍晚,记者致电本山传媒艺术总监刘双平,他表示不接受电话采访,仅用短信回复了三个字“假新闻”。随后,记者致电小沈阳本人,但截至发稿时,小沈阳手机一直处于关机状态。而小沈阳的微博也没透露相关内容,只透露目前自己刚回到农村,感觉很棒。

8月18日,赵本山刘老根会馆开业,记者在现场见到了小沈阳和沈春阳,夫妇俩有说有笑,时而手拉手,十分恩爱,没有看见离婚的影子。刘双平除了代表赵本山,也代表本山集团最后回应说:“这是道听途说,捕风捉影的事。希望媒体朋友为本山集团旗下艺人澄清。”

■事件回放

9月3日,有人在网上爆料称,本月初小沈阳和沈春阳已秘密协议离婚,赵本山调解不成,一怒之下对爱徒大打出手。该知情人还表示,小沈阳夫妻协议离婚后,房子仍归夫妻两人共有,小沈阳在辽阳开的金店已经过户到前妻沈春阳的名下,小沈阳在开原市投资的二人转学校仍归本人所有,学校主要由小沈阳的父母和哥哥打理。此外,小沈阳现在的广告代言和高演均由赵本山把握。爆料人称,赵本山已向本山传媒和小沈阳下了死命令,协议离婚必须对外保密,曾有广告商在合同中规定小沈阳如果代言期间离婚的话,就要索取天价赔款。据爆料人透露,小沈阳有婚外情很久了,在小沈阳接拍张艺谋的《三枪拍案惊奇》受伤期间,该女友更是多次到剧组探班看望小沈阳。据称,此次小沈阳离婚是因隐身女友怀孕后拍下视频苦苦相逼所致。

(华西)